
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah : SMP N 1 Bandar Dua 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : IX/Ganjil 

Materi Pokok : The expressing of agreement and  disagreement 

Alokasi Waktu : 2 X 30 Menit (1 x pertemuan) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik mampu mengidentifikasi fungsi social, struktur teks dan unsur kebahsaan  dan membuat 

ungkapan ucapan persetujuan dan ketidaksetujuan  dengan tepat 

B. MEDIA BELAJAR, ALAT/BAHAN DAN SUMBER BELAJAR 

- Media : Gambar dan ranskrip percakapan 

- Alat/Bahan :  Penggaris, spidol dan whiteboard 

- Sumber Belajar : Siswa Think Globally Act Locally, chapter II  Hal.17-24. Kementerian Pendidikan dan 

Kebudayaan. 2015 Bright An English Course for Junior High School Students For SMP/ MTs Grade IX 

Nurzaida Kurikulum 2013 Penerbit Erlangga, English Dictionary,  Teman Sejawat 

 

C. TAHAPAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan  

➢ Membuka pembelajaran dengan mengucapkan salam dan berdoa. 

➢ memeriksa kahadiran peserta didik 

➢ Memastikan siswa telah mengikuti protocol kesehatan covid 19 (meminta siswa agar duduk berjarak 

dengan siswa lainnya 1 meter dan memakai masker ketika pembelajaran berlangsung) 

➢ Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan 

➢ Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

2. Kegiatan Inti  

➢ Peserta didik memperhatikan sebuah gambar yang diberikan terkait Covid 19 (literasi ) 

➢ Peserta didik bertanya jawab tentang informasi yang didapat dalam gambar (critical thinking) 

➢ Peserta didik mengumpulkan informasi tentang gambar terkait covid 19 yang telah didengar (creative) 

➢ Peserta didik bersama pasangannya diminta untuk menyusun sebuah transkrip percakapan ungkapan 

persetujuan dan ketidaksetujuan terkait Covid 19 secara individu dengan bimbingan guru dan waktu yang 

ditentukan (collaboration) 

➢ Peserta didik mempresentasikan tugas yang telah diselesaikan Bersama pasangannya dan kepada yang 

lainnya diberi kesempatan untuk bertanya hal hal yang tidak dipahami (communication) 

 

3. Kegiatan Penutup  

➢ Peserta didik dan guru menyimpulkan hasil pembelajaran 

➢ Guru menginformasikan materi pembelajaran berikutnya 

➢ Guru menyampaikan kembali hal-hal baik yang harus dilakukan untuk menghindari Covid 19 disekolah 

maupun dirumah  

➢ Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan doa dan salam 

 

A. PENILAIAN : 

1. Penilaian Sikap   : Sikap Spiritual dan Sikap Sosial 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes Lisan berupa tanya jawab 

3. Penilaian Ketrampilan : Penilaian proyek       
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EXPRESSION AGREEMENT AND DISAGREEMENT 

 

“ Expression Agreement and Disagreement adalah ungkapan setuju dan tidak setuju. Ungkapan 

ini biasanya digunakan pada saat beradu argumen / debat, berbagi & bertukar pikiran, dalam 

situasi rapat atau diskusi ” 

 
 

Look at the picture and read carefully the conversation below! 

 
 

Mutia : Hey, Aulia! How are you? 

 Aulia : I am OK, thanks.  How are you Tia? 

Mutia : Good. Aulia… I want to ask you about the hot topic today. What do you think 

abaout the prevention of Corona Virus. Whether it works? 

Aulia : Yes of course! I agree with that.  

Mutia : And what about of online learning? Do you agree? 

Aulia :  I don’t think so. I think the online learning is only suitable in city schools 

because the facilities are complete. What about you? 

Mutia : I agree with you Aulia. Schools in the city have more complete facilities than 

in the village 

 

 



Exercise: Answer the following questions! 
 
”Ryan : The government plans to raise the electricity bill next month.” 

“Hani :  _____ It will increase the amount of poor people.” 

1. The suitable expression to complete the dialogue is … 

A. I agree with you 

B. I totally disagree 

C. I don’t disagree 

D. I agree 

E. You’re right 

 
“Fira : Don, I think Chandra is responsible for this case” 

“Dona : Well, I don’t know.” 

2. From the dialogue, we may assume that … 

A. Dona agrees with Fira 

B. Dona disagrees with Fira 

C. Dona has no idea about the case 

D. Dona cannot accept the fact 

E. Dona totally agree with the opinion 

 

“Mother : You know that Tamara always takes sleeping pills to solve her problems.” 

“Father : That’s wrong. It can be dangerous for her life if she doesn’t change her bad habit. She should go 

to a specialist or share her problems with someone she trusts” 

3. The underlined expression expresses …. 

A. Sympathy 

B. Possibility 

C. Agreement 

D. Disagreement 

E. Uncertainty 

“Rendy : Is Puncak Pass resort near here?” 

“Mona : Yes, it is.” 

“Jack : _____ it’s about 100 kilometers from here.” 

“Rendy : Oh, really?” 

4. The suitable expression to complete the dialogue is … 

A. I disagree with you 

B. I quite agree 

C. I think so too 

D. It certainly is 

E. You are right 

“Jane : So, where will we go?” 

“Rudy : How about beach?” 

“Cane : _______. We have visited a lot of beach this year.” 

“Jane : Lake? Toba Lake sounds interesting, right?” 

5. The suitable expression to complete the dialogue is … 

A. That’s so true 

B. I quite agree 

C. I think so too 

D. I don’t think so 

E. You are right 

 


